
test o hard truck apokalipsa

brak opisu testu

Poziom trudności: Łastwy

1. Ile obrażeń posiada broń HAMMER

    ...........................

2. Jaki pojazd może mieć 2 największe bronie np:hammer.ocktopus.

    ...........................

3. jaki jest NAJGORSZY POJAZD w hard truck'u

A - van

B - peacekeeper

C - ural

D - belaz

E - inny

4. dlaczego bohater gry walczy i innymi oprucz farmerów

A - bo nie ma kasy

B - bo chce byc najlepszy

C - bo zabili jego ojca

D - inny powód

5. jak kończy się gra

A - mści się na innych

B - niszczy taki helikopter

C - umiera

D - nie skończyłem gry
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test o hard truck apokalipsa

brak opisu testu

Poziom trudności: Łastwy

Karta odpowiedzi

1. 1500,1000.10000.2400.120

2. belaz,van,lory,ural,peacekeeper

3. A

4. C

5. B
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